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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU/WC/TV/Telefon

- kostenfreies W-LAN

- 3x Übernachtung mit Frühstücksbüfett

- Hafenrundfahrt

- Stadtrundfahrt / Stadtrundgang Hamburg

- Hamburger Kultur- und Tourismustaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Disneys DER KÖNIG DER LÖWEN, PK

1 im Stage Theater am Hafen

164,00 €

Disneys DER KÖNIG DER LÖWEN, PK

2 im Stage Theater am Hafen

141,00 €

Disneys DER KÖNIG DER LÖWEN, PK

3 im Stage Theater am Hafen

117,00 €

Disneys DER KÖNIG DER LÖWEN, PK

4 im Stage Theater am Hafen

107,00 €

Disneys DIE EISKÖNIGIN, PK 1 im

Stage Theater an der Elbe

137,00 €

Disneys DIE EISKÖNIGIN, PK 2 im

Stage Theater an der Elbe

119,00 €

Disneys DIE EISKÖNIGIN, PK 3 im

Stage Theater an der Elbe

99,00 €

Disneys DIE EISKÖNIGIN, PK 4 im

Stage Theater an der Elbe

84,00 €

Preis:

15.08.2024 - 18.08.2024 - Commodore Hotel

Commodore Hotel, Doppelzimmer mit

DU/WC, Frühstück lt.

Katalogausschreibung 354321

429,00 €

Commodore Hotel, Doppelzimmer zur

Einzelnutzung mit DU/WC, Frühstück

lt. Ausschreibung 354321

579,00 €

Commodore Hotel, Einzelzimmer mit

DU/WC, Frühstück lt.

Katalogausschreibung 354321

509,00 €

Hamburg: Das Tor zur Welt - 4 Tage

Die Freie und Hansestadt Hamburg ist nach Berlin die zweitgrößte Stadt Deutschlands und

das Drehkreuz im Norden. Ihre günstige Lage tief im Mündungskreuz der Elbe macht die

Stadt zu einem der ersten Hafen- und Handelsplätze in Europa! Eine Stärke der Stadt ist

ihre Vielseitigkeit: Handelsplatz, Hafenstandort, Kulturmetropole mit einem hohen

Freizeitwert und eine der grünsten Städte Deutschlands. Mit ca. 2200 Brücken über die

zahlreichen Wasserläufe ist sie in Europa einzigartig.

Beim Bummel durch Hamburg wird vielen Besuchern auffallen, dass es neben historischen

Bauwerken eine Vielzahl moderner Passagen, Geschäftshäuser und Wohnviertel gibt. St.

Pauli, Landungsbrücken, Fischmarkt und Speicherstadt sind nur einige

Sehenswürdigkeiten.

1. Tag: Anreise und Hafenrundfahrt 

Am Morgen starten wir unsere Erlebnisreise in die Hansestadt Hamburg. Am frühen Nachmittag erreichen Sie die

Stadt an der Elbe und lernen als erstes den Welthafen während einer Rundfahrt kennen. Je nach Tide und

Tagesaktualität sehen Sie die historische Speicherstadt mit ihren Fleeten, die neue Hafencity, die Hamburger

Elbbrücken, Schleusen und Containerterminals, die großen Docks von Blohm + Voss, die Köhlbrandbrücke und

vieles mehr. Sachkundige und "launige“ Erklärungen, auch zu den ein- und auslaufenden Seeschiffen, erhalten Sie

durch den Schiffsführer. Im Anschluss an die Hafenrundfahrt geht es zu unserem Hotel im Herzen von St. Pauli zum

Check in.

2. Tag: Hamburg Stadtrundfahrt

Nach dem Frühstück gehen wir mit einem Reiseleiter auf Entdeckungsreise durch die Freie und Hansestadt. Sie

besichtigen die Luxusvillen der Promis am Ufer der Alster, werfen einen Blick in die ehemaligen Wohnungen der

Krameramtswitwen und werden feststellen, dass diese Stadt ihren ganz eigenen Charme besitzt.

Der weitere Tag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur Verfügung.

Am Abend können Sie gegen Aufpreis das Musical Disneys DER KÖNIG DER LÖWEN oder DIE EISKÖNIGIN besuchen.

Beide Musicals sind vom Hotel aus in ca. 10-30 Minuten zu Fuß erreichbar. Es finden keine Transfers mit unserem

Reisebus statt.

3. Tag: Hamburg

Der heutige Tag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur Verfügung. In der Hansestadt gibt es einfach so viel zu

entdecken und vieles ist vom Hotel aus zu Fuß oder mit den öffentlichen Verkehrsmitteln ganz bequem zu

erreichen. Wie wäre es mit einem Besuch in der 100-jährigen Speicherstadt - Hamburgs erstem Weltkulturerbe.

Hier befindet sich zum Beispiel auch das Miniatur Wunderland.

4. Tag: Heimreise

Für die Frühaufsteher unter Ihnen ist ein Besuch auf dem Hamburger Fischmarkt unumgänglich. Jeden Sonntag von

ca. 5.00 Uhr bis ca. 09.30 Uhr findet rund um die Fischauktionshallen der berühmte Fischmarkt statt. Dort wird alles

feilgeboten, was nicht niet- und nagelfest ist. Von Fisch über Gemüse bis hin zu Kleidung und Souvenirs findet man

hier für jeden Geschmack etwas. Der Fischmarkt ist ca. 2 Kilometer vom Hotel entfernt und in 20-25 Minuten zu Fuß
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erreichbar.

Ansonsten beginnt unser Rückreisetag wieder mit dem Frühstück im Hotel. Anschließend verladen wir das Gepäck

in den Bus. Bis zum Mittag haben Sie noch genügend Zeit für eigene Unternehmungen.

Commodore Hotel

Das Hotel Commodore ist ein privat geführtes Stadthotel im Herzen von St. Pauli. Hier trifft familiäre Atmosphäre

auf hanseatische Tradition. Die Lage ist für einen Hamburg Städte Trip mehr als optimal. In nur wenigen

Gehminuten erreichen Sie die U-Bahn-Station "St. Pauli“. Von hier aus erreichen Sie in kurzer Fahrzeit das Zentrum.

Die berühmte Reeperbahn ist keine 500 Meter entfernt. Auch der Hafen mit den Landungsbrücken, die

Speicherstadt und das Theater am Hafen mit "König der Löwen“ können Sie bequem zu Fuß erreichen.

Übernachten Sie in hellen und freundlichen Nichtraucher-Zimmern, die alle über Bad oder Dusche, Fön, Telefon,

W-LAN und Flachbildschirm SAT-TV verfügen.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön
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